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189 xBapran - 13

7't 90,376 357,379 94577,36 46,87 9552,72 104130,08

Enaeoycmpo cmeo
51473,52 4802,80 56276,32

PacxoAbt Ha co,qepxaH!!e noMeqeHHi H npxAoMoBoi
Teppxropxu (3arparbr Ha Marepraanbr) py6 4802,80 4802,80

PacxoAbr Ha coAepxaBhe noMeqeHHi r{ npxAoMoBoi
reppnropura(3arparbr Ha 3/nn pa6orHxxoB PKy c
HaroraMx)

pv6 51473,52 51473,52

14 uxe uep uoe o6opydo ea H ue
25,336 34,634 4421,46 88,88 4510,34

omonneHue
2,000 2,052 242,69 88,88 331,57

CMeHa oraenbHbrx y,{acrxoB rpy6onpoBoaoB r./o
2,000 2,O52 242,69 88,88 331,57

Tpy6a Ay 15

T o,oo27 88,88

Codepx{€,H ue u$(eHepHoeo oaopydoeaHug
23,336 32,582 4178,77 4178,77

3aMepu napairerpoB TennoHocrrerra
3aMep 't6,000 4,000 513,80 5r 3,80

Ocuorp cucreuur qeHTp oronfleH., BoaonpoBoAa,
xaxarrl3aq u ropar, aopocxa6. B qepaar. r,t

noaBar.noMeqeH
'1000 M2 7,036 24,144 3615,10 3615,10

CrtrB x HanorHeHxe croaKoB
1000 M3

3AaHr,rs
0,300 0,438 49,87



KoHcmpyKmueHbte one$eHmbt
88,500 23,545 2659,40 160,66 2820,06

Baew xee 6naeoyc m po[tcmeo meppu mopu u
1,000 0,745 84,83 160,66 245,49

PeMoHr cxpe6KoB x=0,5
lltT 1,000 o,745 84,83 160,66 245,49

6onr 6'60
Kf 0,028 2,31

Tarixa M6
lT 0,006 0,57

tkna gaypyvran 1250 uu
LlIT 03 157,78

Codepxan ue xoxcmpy Kmue Hbtx gnehreHmoe
87,500 22,800 2574,58 2574,58

O,{rcrKa xo3brpbl(oB or cHera (cnoi, TonulxHoi Ao
30cx) M2 12,500 't,200 't 't 5,20 1 '15,20

O,{rcr(a xpblru or cBera ronul.Ao 30 cM, cxanHBaHt,!e
cocynel( M2 75,000 21,600 2459,38 24s9,38

Beceuxu u oceaHul oc$omp MKA c
cocmaeneHuev aKmoe 11,573 33,095 3998,55 399455

OcMorp BHyrpeHHei orAenxx creH
1000 M2 2,400 9,600 1233,12 1233,12

OcMorp Bcex 3neMeBroB (pbrJJr,t, BoAocroKoB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 2,27I 5,922 760,78 760,78

OcMorp nepe(pbrrr,ti (2 pa3a B roA)
'1000 M2 1,756 2,420 27 5,47 27 5,47

OcMorp noKpblrxi nonoE
1000 M2 o,171 0,191 24,60 21,60

OcMorp creH, neperopoaox,6acaAoB(2 pa3a B roa)
'1000 M2 4,790 14,896 1696,1 1695,1



repperoprn Boxpyr 3,qaHxq, 6yxAauexra r

Pa6omu, eb,nonH e qennx
u meKyul pebroHma deepH u oKoH

peMoHT ABepHbrx nonoTeH B 3xMHxx nepxoa

npurBop nnaHKa 2000MM

PeMoxr ABepHbrx xopo6ox ur!{poxxx

AnB peMoHra crpor 2000

neHa MoHraxHae npoQ 750Mn/0,9 Kr

ABepHbrx npx60poB: npoyrrJr,iH

Cuera aeeprurx npx60poB: npyxxH6r

npyxuHa ABepHaB (Ha noAbe3A)

tlypyn 25.2,5



Cuexa crexon ronq!{Hoi 4-6 MM B AepeBgHHbrx
nepenneTax lra urran]1xax: npx nnoqaax crexon go 0,5

2

M2 0,91I 1,412 160,77 350,04 510,81

TBo3Ar 1,6'25
(r 0.0045 0,23

CTeKno 4MM

M2 0,9383 327 ,51

[I]ranxx o(oHHbfli

5,5753 22,30

CMeHa creKon roru.luHoi 4-6 MM B AepeBElrlrbrx
nepenneTax Ha urTanrKax: npl,l nnoqaax creKon ao
0,25 u2

M2 0,316 0,694 79,05 126,76 205,81

Tso3Au 1,6t25
(r o.oo22 0,11

Crexro 4MM

u2 0,3255 1 16,34

UlTanux o(oBHblli

2,5786 10,31

ycrpoicrBo orpaHr4.{urenei Ann Aaepei
IIJT s,000 0,990 1321,96 87,00 221,96

Epycox 40'50'2000
tIJT 'l 5 87,00

Pa6omaq er,tnolrHf,erbte e idaHuf,x c
noaganaUu 883,100 10,597 1017,33 1017,33

O,{xcrxa noABanoB or Mycopa
M2 883,'r 00 10,597 1017,33 1017,33

Pa6omu, ebtnonHf,eubte e qerrsx Hadnex@t4eeo
codeprr{€Hue u meKyuleeo peMoH,
t t tttlr ra t nlva n trltty mcn n6e l-ry v1 nlte

26,000 28,862 3682,48 1883,22 5565,70

Bpe3Ka B rennoBoi y3en noA npeAoxpaHlrerbBbri
Knanalt Bpe3Ka 1,000 1,692 192,65 't 99,99 392,64

6o,{ara Ay 25
ulr ,1



Pe3b6a Ay25
IIJT

,1 15,00

uJapoB KpaH-pfr(a ay25
tIJT

,] 175,00

3aMepbr napaMerpoB TennoHochrenq x Boabt B HTn B

nepr.oa tIJT 16,000 4,000 513,80 513,80

nepeBoA fBC no reneooHorpaMMe
IUT 2,000 I,000 128,45 128,45

noAroroBKa l4Tn l( oronr,trenbHoMy ce3oHy
TUT 1,000 20,340 2612,67 56,72 2669,39

npoxnaAKx napaH!!roabre 80
tUT 2 56,72

YcraHoBxa MaHoMerpoB
(oMnneKr 3,000 0,750 99,29 't 176,5't 1275,4O

JleH caHTexHgigec(ni

XT 0,03 6,51

MaHoMerp rexB Mn100 0-1,6 Mna
tIJT 3 'l'170.00

YcraHoBl(a repMoMerpoE
xoMnnefi 3,000 1,080 135,62 450,00 585,62

TepMoMerp TTX-M
LIIT 3 450,00

Pa6oma4 eblnonHgeMb,e B qennx xadnexauleeo
codepxan. u meKyq pewoHma euymp omdenxu
noucur o6ttt donr.loeaH

1,750 1,330 155,26 20,00 175,26

O(pacl(a MacnEHbrri, cocraBaMt paHee oxpaueHHbtx
noBepxH paAraropoB lr pe6prcrbtx rpy6 oronreHr{E:
3a 2 pa3

M2 1,750 1,330 155,26 20,00 17 5,26

eManb no-115 rony6aF
lT o.2817 20,00

Pa5omu, eb,nonHsewbrc e qensx Hadnex<aulezo
codepxaxua cucmev eeHmungtluu u
dttuoydanenus

5,417 9,576 1100,87 1100,87



OcMorp oronoB(oB BeHT. KaHanoB c qenbK) npeAorBp
nx 3aMep3aH r 3aKynopxh B 3raMH BpeMc c 3anxc B

rypH
1000 M2 3,117 7,176 817,02 8',17,O2

ycraHoB(a 3oHToB n3 n[croBoi cranx
npsuoyronbHoro ceqexxs neplMeTpoM: 2000MM ulr 2,000 2,400 283,85 283,85

Pa6omu, ebrnonHf,eMb,e e qenrx Hadnq(al4eeo
codepxauun Qacadoe 25,000 7,200 819,79 819,79

Oqxcrxa (o3brpbxoB or cHera npr4 ronu.tx8e cnon Ao
30 cM. M2 25,000 7,200 819,79 8r9,79

Pa6omH, ebrnolrHneubrc e qennx nadnexauleeo
codepxanun u peuoxma o6uexmoe
6nazawcmnaitem t,ancuut uacavtd

5142,400 58,160 6160,31 181,16 6341 ,47

Bbtl(auxBaHrle ra30HoB: ra3oHoKocxnKoi
u2 5133,800 51,338 5396,55 5396,6s

O(pacxa Merannxgecxr.tx noBepxHocrei ypH,

xoHreiHepoa M2 6,600 3,762 444,93 89,05 s33,98

OnraOa
(r o.264 13,89

3Manb nO- 1 15 cepaq
KT 1,0296 75,16

OKpacl(a urBeAcxr,!x creHoK, necrHrq
necTHraqa 2,000 3,060 318,73 92,11 4't0,84

OnuSa
KT 0,18 9,47

Siranb nO-1 15 xpacHa9
(r o,72 82,64

Pa6oma4 eb,nonHneMb,e e qennx Hadnex@uleeo
codepxanua u me,<yuleeo peMoHma Rpbrw 932,524 17,591 1818,97 113,28 1932,25

OcreKneHr{e oxoHHErM GrexnoM Tonu.l.4 MM cnyxoBbtx
oKoH: c oAr4HapHbrM nepenniToM M2 o,374 0,314 35,77 I I1,58 147,35

TBo3Ara 1,6t25
xr 0,0019 0,



Te(no 4MM

M2 o.2917 102,33

UlTanx( oKoBHbri

2.2449 9,16

O.{t,tcrxa xeno6oE or tpi3t! tt nrcrbeo
M2 52,200 4,176 47 5,48 475,18

O,{xcrfia ,{epAaxoB or Mycopa
u2 876,200 10,514 1009,38 1009,38

nepexoBecxa BoAocroyHbrx rpy6: c 3eMnx, necrH],|q
r,rnu noaMocTei 3,750 2,587 298,34 1,70 300,04

npoBonoxa ag3anbHan

lT 0,0375 1,70

Pa6omu, eb,nolrHseubre e qensx Hadnexauleeo
codepxeHufl cucmeM merrnocHa6x<eHus
f o m o n ncs uc z-oos qoe aoaloc rtl

3,500 17,535 2725,46 0,15 2725,61

fr4ApaBnxqecxoe rcnbrraHre rpy6onpoaoAoB GrrcreM
oTonneHun, ropErero aoaocHa6xeHxg 100 u 3,s00 17,535 2725,46 0,15 27 2s,61

fleH caBTexH119ec(!4ri

lT 0,0007 0,1 5

Pa6omb,, ebnonHseMue dns Hadnowauleeo
coaep GHus u meKyq pewoHma cucmeV
fRC YBC ,)monna.urn rt aotloomae{l

30,tug 89,658 11515,71 1215,48 12731 ,19

3anycx crcreMbl oronneHuB
1000 M3

3AAHr{F
12,O7 4 17 ,628 2264,32 2264,32

H3onqquq rpy6onpoBoAoB oronneHrF
1M3 0,189 2,867 373,78 868,90 1242,68

C(or.r 50MM/66 M

ulr 3,1563 '127,20

Tennou30neque YPCA(0,75-1,08)
u3 o.2344 7 41 ,70

OcMorp cncreM Boaoclra6xeHr,rq,qeHTpanbHoro
olonneBlq B qepAaqBbrx, noaBarblrbrx noueu.[eHrEx
x Ha ,r/urerKax

1000 M2 16,886 67,544 8676,



.un.

r HanorHeHue crosKoB oronneHr,rc, fBC, XBC

BeHrxreri fBC AxaMerpou : 25MM

- --+edpnyuteHKo A B


